

“助考生一笔之力”走进校园临考班

4000套放心笔送到考生手中

本报5月30日讯(记者

常学艺 王衍) 5月30日,本报联合山东协和学院举办的“助考生一笔之力”活动走进校园,4000多套放心笔送到高考生手中,拿到爱心包的考生兴奋不已,都说得到的不仅仅是一支笔,更是一份惊喜。

5月30日,“助考生一笔之力”活动在全市各县市区共同行动,工作人员进校园为考生送去放心笔和《高考服务手册》,其中为三所市属

高中免费发放近2000套放心笔,齐河一中发放了600套,禹城一中发放了300套,其余各县属高中在200套左右。

上午11时许,记者带着500套放心笔和100余册《高考服务手册》来到德州市实验中学,高三十班的学生都很高兴,记者手中的爱心包被一“抢”而空,他们希望能借“一笔之力”的祝福,为自己带来好运气。

“刚下课就听说有放心

笔发放,太好了,算是为我们紧张备考带来了一份惊喜。”德州一中的张添伦说,他还没有买高考用的2B铅笔,“你们这活动搞得太及时了”。德州市实验中学的庞悦说,他同学的妈妈已去报社领回了放心笔,他本想中午回家让爸妈也去本报编辑部代领,“还没来得及说呢,你们就给送来了。”

德州二中高三年级的班主任张老师说,他翻看了本

报送给考生的《高考服务手册》,“内容全面细致又权威,都是多年带高三的重点高中的老师写的,很到位,回头在班里带着学生统一学习下。”

高考前,放心笔将陆续发放到考生手中,考生或家长可凭身份证等相关证件到各发放点免费领取。6月6日下午,考生集中看考场时,我们会将“放心笔”送至考点门口,考生家长及考生也可到现场领取。



考生争相索取本报放心笔和服务手册。
本报记者 马志勇 摄